



Câmara Municipal de Adrianópolis

- ESTADO DO PARANÁ -

ERRATA 002 /2019

Tomada de Preço nº. 003/2019

No edital de Licitação Tomada de Preço nº. 003/2019, publicado na data de 10 de maio de 2019, deverão ser consideradas as seguintes alterações:

Da direção

Foi alterado o texto onde consta “Direção Hidráulica”, leia-se “Direção eletro-hidráulica e elétrica”.

Da Largura

Foi alterado o texto onde consta a “largura mínima de 1705mm”, leia-se, “largura mínima deve ser de 1.695 mm”.

Adrianópolis, 28 de maio de 2019.

Sergio Luiz Morais da Silva
Presidente da Comissão de Licitação